

Tápiószőlős KSE U13/14

A Tápiószőlősi KSE U13-as korosztálya, a 2020/2021-es szezonban is a Bozsik Egyesületi Program keretein belül versenyzett. Az elmúlt évekhez hasonlóan, további tapasztalatszerzés és versenyzési lehetőség céljából, idősebb játékosokkal kiegészülve beneveztek a ¼ pályás U14-es bajnokságba is, így bőven volt lehetősége a játékra fiataloknak.

A Bozsik Egyesületi program a megszokott módon zajlott az idei szezonban....egészen az őszi versenyzési időszak végéig, amikor is a kialakult vírushelyzet miatt felfüggesztették a sorozatot, így a várva várt hazai rendezésű eseményre már nem kerülhetett sor. A Bozsik tornák alkalmával több mérkőzést is játszhattak fiataljaink, hol több, hol kevesebb sikerrel, de összességében mindenkivel fel tudtuk venni a versenyt, ez talán csak a korosztályban kiemelkedő Cegléd ellen nem mondható el. Hozzá tartozik a történethez, hogy csapatunk 90%-a a tavalyi évadban még az U11-ben szerepelt, így nyugodt szívvel állíthatjuk, hogy szépen helyt álltak a gyerekek. A Bozsik Egyesületi Programok téli teremtnői elmaradtak, és az idei szezonban a megszokottaktól eltérően biztonsági okokból az U13-as Futsal hétvégén sem vettünk részt, ahogyan a tavaszi versenyzési időszak végén újra induló Bozsik tornákon sem kockáztattuk meg a szereplést.

Fiatal csapatunk így sem maradt versenyzési lehetőség nélkül, ugyanis az U14-es ¼ pályás bajnokság problémamentesen lezajlott. Az idei szezon azonban több szempontból is eltért az eddigi a megszokottól.

Először is, ahogyan korábban említettük, az U13-as csapatunk nagy része még tavaly U11-ben szerepelt. Ez a fiatal, amúgy rendkívül ígéretes társaság csupán 4 2007-es születésű játékosal egészült ki (Szrapkó Dominik, Kis Erik, Kézér Csaba, Gál Bence), így igazi csikócsapattal vágtunk neki a bajnokságnak. További nehézséget jelentett, hogy idei szezonban növelték a csoportok létszámát és most már nem csak környékbeli csapatokkal találkoztunk, hanem olyan egyesületekkel is, mint a Dabas FC, Dabas-Gyón, Kincsem Lovaspark, Szanda Focisuli, Kakucs KSE, akik korábban jóval magasabb szinten is megmérettették magukat.

U14-es csapatunk a Pest megyei "II. osztály" Keleti csoportjába került. Ha röviden kellene beszélnünk az évadról, akkor azt mondhatjuk egyenlőtlen erő küzdelme. Az élen álló 4-5 csapat sokszor 20 gól felett diadalmaskodott ellenfelei felett és mondhatjuk egy külön bajnokságot játszott, bár a gyerekek ezeken a mérkőzéseken is, kiváló sportemberi tartást mutatva, tisztességesen helyt álltak. A hozzánk hasonló merítési lehetőséggel és képességekkel rendelkező csapatokkal mindig kiélezett csatákat vívtunk. Magasan a legfiatalabb, legkisebb csapatként így is értünk el sikereket és végül a középmezőnyben, a 8. helyen zártuk a bajnokságot. Legnagyobb győzelmünk az Üllői DSE elleni 4-1-es győzelem hazai pályán, a legsúlyosabb vereséget Kakucs ellen szenvedtünk el idegenben. Csapatunk házi gólkirálya 19 góllal Kézér Csaba lett.

Minik Gábor utánpótlás edző

Tápiószőlősi KSE Felnőtt csapat

Az előző csonka szezont követően felnőtt csapatunk a Pest megyei III. osztály Keleti csoportjába került, melynek mezőnye igen jól csengő nevekből állt össze. Az új szezon előtt sajnos továbbra is komoly nehézségekkel kellett szembenéznünk. Csapatunk gólfelelőse Görbe István sajnos továbbra is sérülése után lábadozott, csapatunk első számú kapusa az átigazolási szezon végén távozott, míg érdemi erősítésként csak Gonda Tamás tért vissza a szomszéd rivális Újszilvástól, így nem a legjobb előjelekkel vágtunk neki.

A nehézkes felkészülési időszakot követően sajnos nem indult a legjobban számunkra a bajnoki rajt, ugyanis a bajnokéshelyes Abony otthonában 7-1-re maradtunk alul. A folytatás sem volt egyszerűbb, többször is nagyarányú vereségbe szaladtunk, és ahogy ilyenkor lenni szokott a szegény embert az ág is húzza, egyik csapás ért minket a másik után. Szezon közben csapatunk rutinos középpályás Losonczy Gábor megsérült, ami egyben pályafutása végét jelentette, Gál Sándor először sérülés majd magánéleti teendői miatt esett ki, illetve több emberre sokszor hanyagságból nem számíthattunk, így sajnos nem egyszer 11 fővel, csere nélkül léptünk pályára. A vírushelyzet miatt nem tudtuk befejezni teljes mértékben az őszi szezont, így 12 mérkőzés után 3 győzelemmel és 9 vereséggel a 14. helyen zártuk az első félét.

A téli időszakban mindenképpen szerettünk volna erősíteni és előre lépni mind létszámban, mind minőségben a biztos bent maradás érdekében. A holtszezonban a megye I. osztályú Törtel csapata visszalépett a bajnokságtól, így élve a lehetőséggel, jó néhány tehetséges fiatalal erősítettük meg onnan a csapatunkat. Az érkezők között volt Nagy István, Boros Dániel, Kecskés Ferenc és Sáfrány Márton, valamint érkezett még Jászkarajenőről Major Zsolt, aki már az ősz folyamán is velünk készült.

A téli felkészülési időszak alatt így heti 3 alkalommal, többnyire jó létszámmal és minőségibb munkával egy jóval sikeresebb és hatékonyabb alapozást tudhattunk magunk mögött. Mielőtt rátérnénk a tavaszi szereplésünkre, említésre méltó, hogy felnőtt csapatunk az idei évben is nevezett a Futsal7végére, amelyen egészen a negyeddöntőig menetelt, és nagyon kevésen múltott, hogy a Négyes döntőbe jusson.

A felkészülési időszakot követően a még ősziről elmaradt Turai TC elleni mérkőzéssel kezdtünk, ahol helyenként jó játékkal, 2-1-es sikerrel zártunk. Ezt követően sem volt egyszerű dolgunk, hiszen következett a Györgye elleni, majd két bajnok esélyes csapat az Inárcs illetve az Abony csapatai elleni találkozók. A csapat jól vette az erőpróbát, veretlenek maradtunk ezeken a mérkőzéseken, 3 döntetlennel zártuk ezt a sorozat, ahol egy kis szerencsével akár győzelmeket is arathattunk volna, így joggal reménykedhettünk egy szebb tavaszban. Sajnos ezt követően ismét nem várt nehézségekkel kellett szembe néznünk. Először is a középpályás egyik motorját Kecskés Ferencet 3 mérkőzésre eltiltották (érthetetlen módon) még egy Györgyei meccsen történt sajnálatos sérülés miatt, majd kiesett Bujdosó Gábor sérülés, Mészáros Krisztián és Görbe Sándor munkahelyi elfoglaltságok miatt, míg Gonda Tamás már a tavaszi szezon előtt jelezte, hogy nem tudja folytatni, így a létszámunk ismét kissé lecsökkent. A vírushelyzet miatt, vagyis erre hivatkozva ellenfeleink sorra mondták le a mérkőzéseinket, így a szezon közben 3 hétig játék nélkül maradtunk, ami szintén nem tett jót a csapat számára. A történetek után kicsit megtört a csapat lendülete, voltak fájó vereségek az Újszilvás valamint az Úri csapat ellen, de voltak kiváló mérkőzéseink is, elég csak megemlíteni az Újlengyel elleni 6-0-ás hazai, vagy éppen a Nyáregyháza elleni idegenbeli 4-0-s győzelmünket. Összességében célunkat, a biztos bent maradást sikerült elérnünk. A bajnokság legfiatalabb csapataként egy sokkal jobb tavaszt tudhatunk magunk mögött, mint amilyen az őszi szezon volt. Egy fordulóval a vége előtt már 20 ponttal

többet sikerült gyűjtenünk, mint ősszel. 5 győzelem és 5 döntetlen mellett 7 vereséggel állunk 1 mérkőzéssel a vége előtt, ami mindenképpen előrelépés, és egy picit több rutinnal akár még szebben is alakulhatott volna ez a fél év, ami inkább szólt a jövő csapatának kialakításáról, és alapjainak lefektetéséről, mint tabellán elfoglalt helyezésekről. Célunk, a nyár folyamán a csapat megerősítése, további fejlesztése, és a következő szezonban az élbolyhoz való csatlakozás.

Minik Gábor edző

Évzáró visszatekintés 2020-21

U11

A 2020 tavaszi pandémiás időszak rendkívül megviselte a korosztály létszámát, így a nyári munka viszonylag csekély, 5 fős létszámmal indult el. A felfelé áramlás okán a 18 fős létszám után ez nagy változást hozott, ennek ellenére edzettünk, és az iskola kezdetével nőtt a létszámunk is. Az őszi OTP Bank Bozsik programokon részt tudtunk venni, ám a CVSE és az Abony csapatai a tanulási folyamatban nagyon előttünk jártak már. A Nagykőrös, a Tápiógyörgye és a Törtel csapataival rendre izgalmas, jó találkozókat tudtunk játszani. Sajnos az őszi törénések újfent negatív spirált hoztak a korosztály mindennapjaiba, ugyanis a rossz idő beköszöntével volt, hogy a cidriben is kint kellett felkészülnünk, ugyanis iskolai tornatermet a jogszabály okán nem kaphattuk meg, míg a saját sportsarnokunk habár külsőleg borítást kapott, nem volt olyan állapotban, hogy érdemi munkát végezhesünk bent. Jól jött volna a Jász-Nagykun-Szolnok megyei U11-es futsal versenysorozat, ám a szervezők az utolsó héten lemondták, egészen májusra tolták, amikor már érdemben nem láttam értelmét a korosztály részvételét a tornán. A tavasziasabb időjárás beköszöntével összevont edzéseket tartottunk a nagyobb létszám érdekében az U13-as csapattal. A Bozsik program önkéntes részvételével éltünk, így távol maradtunk tőle, ám mérkőzésekben nem volt hiány, mely sokkal inkább már egy U12-es csapathoz hasonlított. A közös gyakorlómérkőzéseket preferáltuk, ugyanis habár törekedtünk a korosztályok megadására, itt lehetőség nyílt arra, hogy aki alkatánál fogva, vagy éppenséggel a sportággal mostanság kezdett el ismerkedni kaphasson elegendő időt a futballpályán. A teljesség igénye nélkül játszottunk gyakorlómérkőzéseket az UFC Gyömrő, a Tápiószecső FC ellen, a Tápiószentmárton vagy épp a Tápiógyörgye csapataival pedig több ízben is találkoztunk. Az SK Farnos női gárdája pedig nagyon szeretett hozzánk járni, hangulatos összecsapásokat vívtunk velük. A nyárhoz képest szinte mindenki tudott előrelépni önmagához képest, és ez a legfontosabb!

U16

Ha a kisebb brigádnál azt említettem, hogy nehéz volt a nyáron összekapni a gyerekeket, akkor ez itt hatványozottan igaz. 8 fővel kezdtem el az edzéseket, különböző okok miatt abbahagyták a labdarúgást, más helyeztek előtérbe. Ezek ellenére 4 felkészülési mérkőzéssel hangolódtunk az őszi versenydőszakra, ahol a Jász-Nagykun-Szolnok megyei U16-os területi bajnokságban szerepeltünk. A várt keményebb ellenfelek sajnos elmaradtak, ám voltak olyan mérkőzések rendre, amiből lehetett mind egyénileg, mind csapatszinten tanulni sokat. Az ősz rendkívül hullámmórára sikeredett, 4-4 győzelem és döntetlen szerepelt a csapatunk neve mellett. A téli időszakban kissé szétszakadt a korosztály, ki az U15-ös, ki az U17-es futsalcsapatban szerepelt. A kemény tél megnehezítette a helyzetünk, hiszen a korábban ismertetett problémáink okán (teremhiány) nehezen tudtunk mozgásban maradni, készülni a mérkőzésekre. Az idősebb korosztály tartozott a kezem alá a termi időszakban, akikhez a CVSE (azóta az NB3-as utánpótlásban ezüstérmes) csapatából többen is bejelentkeztek, akadt, aki Hatvanból tért haza, hogy mozgásban maradjon, sőt a Mezőkövesd utánpótlás játékosa is klubunknál akart szerepelni. A csoportunkba 8 csapat jutott, ám kettő idő előtt visszalépett, így mindössze tíz mérkőzést tudtunk játszani, ezeken 9 győzelmet, 27 pontot gyűjtöttünk 81 rúgott gól mellett. Sajnos a versenykiírás a Vecsésnek kedvezett, hiszen a gólkülönbségük 2 találattal jobb volt, így mi a második helyen zártuk a verseny sorozatot. A

termi sikeres időszak pozitív hatással volt a korosztály életére. Értéke lett az edzéseknek, megnőtt a létszámunk, sikerült új igazolásokat végrehajtani, valamint régi-új gyerekek is visszatértek hozzánk. A tavaszi időszakban heti 2 edzés mellett egy kimondottan poszt-specifikus edzés is elindult, mely váltakozó ütemben zajlott, hol a támadóbb, hol a védekezőbb felfogású játékosok jöttek edzésre. Az eredményeink sokkal vonzóbbak voltak, mint az ősz során, nem beszélve arról, hogy az utolsó mérkőzésre már 16 főt tudtam nevezni. Az utolsó mérkőzésig versenyben voltunk a harmadik helyért, mely végül nem jött össze, de ismerve a 11 hónappal ezelőtti mindennapjainkat, ez nagy büszkeségre ad okot! Szrapkó László és Nagy Dávid a felnőtt csapatban is bemutatkozott már, sőt Horváth István is, ám ő még csak edzőmérkőzésen. Kiemelhető Kukléta Patrik is, aki összesen 58 gólt rámolt be egy év alatt az ellenfelek kapujába, ami egészen magas szám! Hogy a hátsó rész se legyen dicséret nélkül, öröm volt megélni azt is, hogy a tavaszi mérkőzéseinken kétféle alkalommal is lehúztuk a rolót és nem kaptunk gólt! A tél során volt olyan egyesület, aki komolyan a 2005-2006-os korosztályt átigazolta volna, mely alighanem minden díjnál elismerőbb, egy ilyen kis egyesület életében!

Németh István utánpótlás edző